

"ШАНС", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ

Регион Санкт-Петербург

ИНН 7804336395

ОГРН 1069847310444

ОКПО 94587612

OKATO 40273567000

Расшифровка Прометей

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"ШАНС", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-26731/2013 от 15.05.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ТСЖ "ШАНС"
Ответчик	ГКУЖА Калининского района Санкт-Петербурга
Дело № А56-26722/20	13 от 15.05.2013
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ТСЖ "ШАНС"
Ответчик	ГКУЖА Калининского района Санкт-Петербурга
Дело № А56-26711/20	13 от 15.05.2013
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ТСЖ "ШАНС"
Ответчик	ГКУЖА Калининского района Санкт-Петербурга

Дело № А56-38722/2012 от 21.02.2013

Суд	ФАС Северо-Западного округа
Истец	Государственное казенное учреждение "Жилищное агентство Калининского района"
Ответчик	ТСЖ "Шанс"

Государственные контракты

Контракт № 913/13-ТСЖ опубликован 18.06.2013

Сумма	190560.36 RUB
Заказчик	"Жилищное агентство Калининского района Санкт- Петербурга", Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	бюджет субъекта Российской Федерации
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9314102
Наименование	Управление многоквартирными домами, расположенными по адресам: ул. Демьяна Бедного, дом 29, ул. Демьяна Бедного, дом 31

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ШАНС", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ШАНС", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ в ЕГРЮЛ были произведены 25.04.2006. Компания "ШАНС", ТОВАРИЩЕСТВО СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЬЯ зарегистрирована по адресу 195276, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ ДЕМЬЯНА БЕДНОГО, 29-31 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7804336395, ОГРН 1069847310444, ОКПО 94587612.